



27 декабря 2016 года МОУ Школа-детский сад силами сотрудников школы провела утренник в местном клубе «Новый год в гостях у ребят» для воспитанников и обучающихся. Организатором представления был заместитель директора по УВР Махмутова Г.Ш. За музыкальное сопровождение отвечала классный руководитель 1-4 классов Владимирова Л.М.

Дети пришли на представление нарядные, веселые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. Педагоги, участвовавшие в новогоднем представлении, проявили себя хорошими артистами, показав все свое творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности. Им пришлось перевоплотиться в Бабу Ягу, в Поганку Мухоморовну, в снеговика, в сороку, в снегурочку, в Деда Мороза и в Снежную Королеву. С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети радовались появлению Снегурочки и стремились все вместе ей помочь, охотно участвуя в играх и забавах. Сюрприз для гостей и ребят подготовили снеговик. Он показал танец «Серебристые снежинки». С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг елки. После представления дети читали стихи, пели песни Деду Морозу и Снегурочке, фотографировались со всеми персонажами сказки, получали новогодние подарки. Праздник удался на славу, прошел весело и задорно. Дети и их родители благодарили организаторов и участников новогоднего представления за доставленную радость и хорошее настроение.



